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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Mag. Johann Maier 
und Genossen 
an den Bundesminister für soziale Sicherheit und Generationen 
betreffend ,,Veterinärjahresbericht 2000 - Ergebnisse der 
Rückstandskontrollverordnung; Schlachttier - und Fleischuntersuchungen - 
Konsequenzen“ 
 
Der Veterinärbericht 2000 liegt noch nicht vor, besonders die Kontrollen und deren 
Ergebnisse für das letzte Jahr sind jedoch von besonderer Bedeutung. 
 
Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für soziale 
Sicherheit und Generationen nachstehende Anfrage: 
 
 
1. Wie viele Einhufer wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
2. Wie viele Rinder wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Osterreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
3. Wie viele Kälber wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
4. Wie viele Schafe wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Osterreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
5. Wie viele Schweine wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)?
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6. Wie viele Ziegen wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
7. Wie viele Schweine wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
8. Wie viele Wildwiederkäuer wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden 
    nach Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und 
    wie viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
9. Wie viele Puten wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
    Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
    viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
    (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
    Bundesländern)? 
 
10. Wie viele Hühner wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden nach 
      Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und wie 
      viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
      (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
      Bundesländern)? 
 
11. Wie viele Hauskaninchen wurden 2000 geschlachtet, für tauglich befunden 
      nach Brauchbarmachung als tauglich qualifiziert, als untauglich qualifiziert und 
      wie viele bakterielle Untersuchungen wurden darüber hinaus durchgeführt 
      (ersuche um Auflistung für Österreich und nach den einzelnen 
      Bundesländern)? 
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